

Tisková zpráva

IVECO zapojuje klíčové evropské zákazníky do úspěšných akcí S-eWay a eMoovy Experience

Dvoudenní akce, opakovaná po dobu pěti měsíců, nabídla klíčovým zákazníkům jedinečnou příležitost prohlédnout si zblízka zbrusu nová těžká a lehká vozidla s nulovými emisemi, včetně exkluzivních interaktivních workshopů a praktických jízdních zkušeností.

Turín, 12. prosince 2024

Společnost IVECO úspěšně ukončila první vlnu S-eWay and eMoovy Experience, exkluzivní série akcí představujících její nejnovější elektrický těžký nákladní automobil **IVECO S-eWay Rigid**, doplněný elektrickou dodávkou **IVECO eMoovy**, která rozšiřuje nabídku lehkých užitkových vozidel značky s nulovými emisemi a představuje ideální řešení pro městské a regionální použití. Po premiéře na veletrhu IAA Transportation 2024 se do S-eWay a eMoovy Experience zapojili vybraní zákazníci ze Švýcarska, Rakouska, Německa, Francie, Beneluxu, Španělska a Itálie, aby si na vlastní kůži vyzkoušeli tyto inovativní vozidla a stali se ambasadory nové elektrické řady těžkých a lehkých nákladních vozidel IVECO.

Na akci, které se zúčastnilo téměř 200 zákazníků, byl podrobně představen model IVECO S-eWay Rigid, který zdůrazňuje pokrok v inovacích kabiny řady MY24, jeho mimořádnou všestrannost a flexibilitu v různých aplikacích. Dále byla představena elektrická dodávka IVECO eMoovy, první elektrický podvozek ve středním segmentu s hmotností 2,5 až 3,5 t, s níž IVECO debutuje v kategorii lehkých užitkových vozidel střední velikosti. Akce navíc umožnila získat přímou zpětnou vazbu od zákazníků s cílem dále rozvíjet širší nabídku integrovaných služeb eMobility, navrženou podle jejich potřeb.

Hosté měli také příležitost navštívit nejmodernější výrobní závod společnosti IVECO v německém Ulmu. Praktické testovací jízdy pak zákazníkům nabídly možnost vyzkoušet si výkon a funkce zaměřené na řidiče u obou novinek v nabídce IVECO.

S ohledem na získané pozitivní ohlasy společnost IVECO připravuje druhé kolo této akce, které bude zahájeno na začátku roku 2025.

„Těší nás pozitivní reakce, kterou jsme získali od našich zákazníků v průběhu celého projektu S-eWay a eMoovy Experience,“ řekl **Carmelo Impelluso**, ředitel divize **EMEA IVECO Truck Commercial Operations**.

„Jejich postřehy a nadšení posilují jedinečnou hodnotu, kterou naše nová elektrická vozidla přinášejí městské

a regionální dopravě. IVECO S-eWay Rigid a IVECO eMoovy jsou výbornými zástupci vize společnosti IVECO pro udržitelnou budoucnost v oblasti mobility. Těšíme se, že v příštím roce budeme v tomto úspěšném formátu pokračovat a zapojíme do něj ještě více zákazníků.“

IVECO S-eWay Rigid je navržen tak, aby splňoval širokou škálu městských a regionálních potřeb díky svým flexibilním konfiguracím, které nabízejí výběr modelů, kabin, odpružení a rozvorů. Jeho přizpůsobivost dále zvyšuje modulární technologie baterií, s dojezdem až 400 km a možností rychlého nabíjení s výkonem až 350 kW. Zákazníci společnosti IVECO měli možnost se na vlastní kůži přesvědčit, že toto vozidlo přináší řidiči jedinečný zážitek a zajišťuje pohodlí a efektivitu i na náročných trasách.

IVECO eMoovy, vyvinuté ve spolupráci se společností Hyundai, je všestranné vozidlo určené pro městské mise. Díky své obratnosti ve městě, snadnému ovládání, robustní konstrukci a vysoké nosnosti poskytuje toto nové elektrické užitkové vozidlo na míru šité ekologické řešení pro jakýkoliv městský provoz: „Jezdí jako osobák, maká jako nákladňák.“

IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ nástavby.

Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi nabídla vozidlo přesně odpovídající jeho potřebám. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.

Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.

Společnost IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích Evropy, Asie, Afriky, Oceánie a Latinské Ameriky. 3 500 prodejních a servisních míst ve více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje.

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.

Další informace získáte na adrese:

IVECO Press Office – EMEA Region

ivecopressoffice@ivecogroup.com

[IVECO Press Room HomePage](#)

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/iveco/>

Facebook: <https://www.facebook.com/IVECO/>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/ivecoitaly>

Instagram: <https://www.instagram.com/iveco/>

Kontakt pro média:

Eva Žídková – eva.zidkova@ivecogroup.com; +420 776 128 531